

我的妈妈

羊山外国语小学三(8)班 韩想

我的妈妈长得非常漂亮,黑黑的头发,宝石版的眼睛,高高的鼻梁,樱桃似的小嘴,妈妈的脸上经常会洋溢着温柔的笑容。

我的妈妈很少发脾气,但发起脾气来让我生畏。有一次,我有一道题不会写,我向妈妈请教,妈妈耐心地给我讲解,我一听,马上就明白了,我对妈妈说:“我会了,不要再讲了。”当我把那道题做完了,拿给妈妈看,妈妈脸上立马晴转多云,严肃地说:“刚才你不是说会了吗?怎么又写错了?”看着妈妈涨红的脸,我惭愧地说:“妈妈,对不起,以后我会努力的,学习要虚心,不能不懂装懂,也不能一知半解,只有虚心才能进步。”听了我的话,温柔的笑容又挂在妈妈的脸上了。

妈妈文化水平不高,为了更好地辅导我写作业,她总是认真地钻研我的教材,温柔的脸上满是认真。妈妈为我和弟弟不停地忙碌着,看着现在瘦瘦的她,泪水顺着我的脸颊流下来,我暗中发誓:以后一定要好好学习,让妈妈做个幸福的妈妈!

(辅导老师:李梅)

故乡溪流

胜利路学校四(4)班 朱欣悦

在故乡,有一条溪流。溪流的岸边,有一棵棵郁郁葱葱、依依多情的柳树,一阵风吹来,它像舞蹈家在展示自身的舞姿一样随风摆动。它们伴着这条溪流,常常会出现在我眼前,缓缓流淌,似乎流进了我的生命里。

一条清澈见底的溪流从我眼前流过,看,溪流真清,清得能让你看见溪底的小石头和鱼,小鱼在水里游来游去。我捧一捧水喝,啊,真甜!

暑假的时候回故乡,和爸爸妈妈一起散步来到小溪边。我们还带了捕鱼的网和帐篷,把帐篷搭好了,我和爸爸一起去捕鱼,爸爸负责捕,我负责收。妈妈也过来和我们一起捕鱼,我就给妈妈一个任务,让妈妈捡些小石头,就这样我们开始完成各自负责的一项任务。不一会儿,爸爸就捕了好多鱼,妈妈也捡了好多小石头,妈妈便说:“小石头可以砌成土灶,可我们还要用木棍烧火。”我说:“对,要不然我们一起去捡木棍吧。”爸爸妈妈同意了。我们捡了好多木棍,终于可以在小溪边烤鱼了。我们先舀了一勺水把鱼洗干净,再烤鱼,我们把鱼洗好了,石头灶也搭好了,我们可以烤鱼了。我们把鱼一连转了几下,鱼就烤完了。烤鱼散发出诱人的香味,让人垂涎欲滴。爸爸妈妈都说:“自己烤出来的鱼果然好吃呢!”

每次回到故乡,路过小溪时我就会想到和爸爸、妈妈烤鱼的情景。故乡的小溪啊,我心中的小溪。

(辅导老师:简快作文 肖培云)

哈利·普松历险记

信阳晚报小记者 胜利路学校五(3)班 郭普松

在很久很久以前,有一个法力无边、身材高大、刚满十岁的小男孩。他有一个百宝箱,里面金光闪闪,只要对着它念咒语,就可以呈现出你想要的东西。

小男孩叫哈利·普松,他看到现在的世界环境越来越差,有许多人还不爱护环境,他心里就想:如果太空可以让人居住该有多好啊,那么就可以让世界的一部分人到太空上居住,世界的人口变少了,那么环境也就自然而然地变好了。于是,他下定决心要到太空去看能不能让人居住。

就这样,哈利·普松开启了神奇的太空冒险计划。第一站,他坐战舰来到了火星,只见火星地面上浓烟滚滚,还有许多烟雾,散发许多热气,哈利·普松着急地说:“不行,这个地方太热了,别说在这一辈子了,就算住一天,人也会被热死的,况且,这里也没水。”突然他想到了一个好办法——用自己的超能力把这里变成一个绿洲,他拿出神奇的百宝箱,动用了能让天下雨的超能力。果然,天空乌云密布,接着下起狂风暴雨,但是尽管暴雨很大,却不能阻止炎热,哈利·普松只好垂头丧气地离开了,准备去下一个星球。

第二站,他来到了水源极多的水星球。哈利·普松刚来到水星球,就被冻得直打喷嚏。他想:“这里水是够多,但太冷了,我可以用百宝箱制造一个小型太阳,这样就不冷了!”哈利·普松掏出百宝箱,动用了能制造太阳的技能。就在这时,一个光亮的太阳从宝箱升上天空,温度也渐渐升高,可是,他发现这里的土地面积太小,而且河水时刻在涨潮,人们没有地方居住啊,哈利·普松又一次失望而归。回去的路上他决定用自己的行动把好习惯传递给大家,让大家行动起来保护环境。

在接下来的每一天里,他都在每个角落发爱护环境的传单,自己每天做保护环境的相关工作。终于,在他的影响下,越来越多的人也加入到保护环境的队伍中,世界变得越来越美了,哈利·普松开心地笑了。

“一分耕耘,一分收获”,哈利·普松终于明白了,超能力有多厉害并不重要,重要的是只有自己努力,给别人做好榜样,才能让每个人养成好习惯,保护环境,才能成就好人生。

无人机

市第二实验小学四(7)班 高巍宁

今天是我的生日,老爸送给我一个非常精致的无人机。这可是我从二年级就梦寐以求的玩具呀,心里别提有多高兴了,就和大家分享一下吧。

无人机全身乌黑发亮,只有主机上才有一丝白色,头部有一个微型高清摄像头,旁边有一个小灯,是用来测电量的。机身有四个螺旋桨,组成“一”字形,尾部有一组为“TELLO”的字母。整体长约十七厘米,宽为十五厘米。最让我想不到的是无人机居然没有遥控器,所以只能用手机来操控。

于是,我便借来老爸的手机,先从“设置”程序中找到WIFI,连上密码,最后从“TELLO”APP程序中让无人机起飞就行了。

刚开始,我的脑子里一片空白,心里极其紧张,就像自己亲自驾驶飞机一样。于是我便努力回想攻略书上的内容:让无人机自动起飞,左边的遥控是用来上升、下降和左右转的,而右边的遥控是用来做前、后、左、右动作的。

刚开始练习飞行时,我手忙脚乱,真怕一个不小心它会坠落。玩了一会儿,我便能熟练地操控它了。它在飞行的时候,会发出“嗡嗡—嗡嗡—”的声音,就像在和周围的人说:“我来了,请大家注意安全。”我操控着无人机在房间里飞来飞去,就像一只燕子在屋内飞舞,漂亮极了。接下来,我打算练习高难度的空中飞行——漂移,刚开始的时候那叫一个“帅”,正当我沾沾自喜的时候,突然,一个不留神,无人机撞墙了,就像战斗机被击落一般,我的心也跟着碎了,真是又灰心又心痛。

这就是我的无人机,也是我最喜爱的礼物,大家觉得怎么样呢?

(辅导老师:肖建伟)